

# HÍRLEVÉL

A Hitvallás éve • Názáreti Egyház Magyarországi Egyházkerület • 2023. december

## ADVENTI HITVALLÁS



## ADVENTI HITVALLÁS

„**Jézus az Úr!**” – így szól a 2024-es egyházi évünk mottója. A HITVALLÁS ÉVÉben minden üzenetet, tanítást, ünnepet ennek fényében szeretnénk nézni. Az adventi ígéretek kereszténység legelső hitvallása tükrében csodálatos üzenetet hordoznak.

Ézsaiás, az ószövetség evangélistája így prófétál a Messiásról: „Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: **Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!**” (Ézs 9,5) Ezt az ézsaiási erős hitvallást valljuk mi is ebben az adventben. Valljuk, hogy Jézus Krisztus Úr! Jézus – Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!

1. Advent – Csodálatos Tanácsos – a világ világossága (János 8,12)
2. Advent – Erős Isten – a világ Megváltója / királyoknak Királya és uraknak Ura (Jelenések 19,16)
3. Advent – Örökkévaló Atya – a Teljesség, az alfa és az ómega, a kezdet és a vég / Én vagyok az első és az utolsó és az élő – (Kolossé 1,19, Jelenések 21,6; 1,17–18)
4. Advent – Békesség Fejedelme – a mi békességünk (Efézus 2,14)
5. Karácsony – Velünk az Isten! – a láthatatlan Isten képe (Kolossé 1,15)

Az adventi hitvallás Jézus Krisztus különböző neveire és tulajdonságaira utal a négy Adventi vasárnapon és Karácsonykor. Az advent a keresztény üdvtörténetben fontos időszak, amely Jézus Krisztus születésének megünneplésére készít fel, és ez az egyházi liturgikus év kezdete is egyben. Jézus neve, személye és küldetése kerül a középpontba az adventi időszakban.

Az üzenetnek négy része van - az adventi időszak egy-egyvasárnapjára és a karácsony napjára:

1. **Advent:** Csodálatos Tanácsos (Jn 8,12) – Ez a rész Jézus Krisztus világosságát és bölcsességét hangsúlyozza, aki azt kéri tőlünk: „Amíg nálatok van a világosság, higgyetek a világosságban, hogy a világosság fiait legyetek!” (Jn 12,36)
2. **Advent:** Erős Isten (Jel 19,16) – Ebben a részben Jézus Krisztust az emberiség Megváltójaként és a királyok királyaként mutatja be. Együtt valljuk Péter apostollal, hogy „Isten őt mint fejedelmet és szabadítót emelte a jobbára, hogy megtérést és bűnbocsánatot adjon...” (ApCsel 5,31)
3. **Advent:** Örökkévaló Atya (Kol 1,19, Jel 1,11) – Ezen a héten Jézus Krisztus örökkévaló voltát és az ő kezdet és vég nélküli jelenlétét emeli ki. Jézus az üdvösség szerzője és beteljesítője, aki „...üdvözíteni tudja örökre azokat, akik általa járulnak Istenhez, hiszen ő mindenkor él, hogy esedezzek értük.” (Zsid 7,25)
4. **Advent:** Békesség Fejedelme (Ef 2,14) – Ez a rész a békességet hangsúlyozza, amit Jézus Krisztus hozott a világba, és bízta ránk, mint tanítványaira: „Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen!” (Jn 14,27)

5. **Karácsony:** Velünk az Isten! (Kol 1,15) – Végül, Karácsony ünnepén hangsúlyozzák, hogy Isten láthatatlan képében Jézus Krisztus eljött közénk. Immánuel – velünk az Isten. Jánossal együtt valljuk mi is: „Az Ige testté lett, közöttünk lakott, és láttuk az ő dicsőségét, mint az Atya egyszülöttjének dicsőségét, telve kegyelemmel és igazsággal.” (Jn 1,14)

Ezek a kijelentések a keresztény hit egyik alapvető tanításaival kapcsolatosak, amelyek az adventi időszakban és Karácsonykor a keresztény ünneplés középpontjában állnak.

**Ünnepeljük, hogy JÉZUS AZ ÚR!**

**Legyen ez az advent a HITVALLÁS időszaka – a hitvallás megerősítése minden Krisztus-követőtől, és ünnep az ÚJ hitvallóktól.**

**Szeretnél a 2023-as adventi időszakban HITVALLÓ lenni?**

**Bátorítom a lelkészeket, hogy adjanak lehetőséget, hogy az advent és karácsony vasárnapjai tagfelvételi ünnepek legyenek – a Krisztus Testének ünnepe.**

Az ünnepi időszakban különösen fontos, hogy megoszthassam veled a szeretet és meghittség üzenetét. Karácsonykor az egyszerűségben rejlik a legnagyobb gazdagság, és remélem, hogy ebben az évben is megtapasztalhatsz a béke és öröm ajándékát.

Az Üdvözítő megszületett, és velünk ünnepel. Békés, boldog és áldott Karácsonyt kívánunk, tele szeretettel és melegséggel. Legyenek az ünnepek számodra felejthetetlenek, és az új év hozzon magával sok örömet és kihívást, amelyek mind erősítik hitünket és kötődésünket egymáshoz.

Szeretettel és áldással,

*Gusztin Imre*